Профсоюз – территория Здоровья



18 ноября 2022 года в СП «Пируэт» ГБОУ

гимназии им. С.В. Байменова города Похвистнево прошла городская спартакиада среди дошкольных работников в рамках конкурсных мероприятий по реализации областного проекта «Профсоюз – территория Здоровья, Долголетия и Спорта».

На Спартакиаде присутствовали Тарасова М.А., заместитель Главы г.о. Похвистнево, Гайнанова В.Р., депутат городской Думы, Петров О.В., главный специалист Северо-Восточного управления МОиН СО, Чернов С.Н., руководитель МАУ ФОК «Салют-Похвистнево, Павлова Г.Н., руководитель СП «Пируэт» ГБОУ гимназии им. С.В. Байменова города Похвистнево и Левин В.И., Почетный гражданин г.о.Похвистнево, «Заслуженный учитель РФ».



В Спартакиаде приняли участие 5 команд структурных подразделений «Аленушка, «Сказка», «Лад», «Планета детства» и сборная команда детских садов «Журавушка» и «Ручеек».

Целью Спартакиады является повышение социального статуса и престижа профессии дошкольного работника.

Участникам были предложены следующие задания: «Визитная карточка», эстафеты: «Перекати-поле», «Игольное ушко», «Прыжки в длину», «Перенеси воздушный шарик», «Выше флаг», «Боулинг» и конкурс капитанов «Спортивная пантомима».

В спортивном зале была соревновательная атмосфера между командами, море бурных эмоций как зрителей, так и участников. Ведущая Баринова О.В. умело управляла всем залом. Музыка, танцевальные движения, аплодисменты зрителей — все это вместе вызывало восторг и положительные эмоции.

В конце мероприятия были вручены Грамоты каждому участнику и командам за призовые места. Все с удовольствием сфотографировались на фоне профсоюзного символа.

Спартакиада укрепляет дружеские связи между коллективами образовательных организаций г.о. Похвистнево и решает вопросы профсоюзного членства, укрепляя связи между первичными организациями профсоюза.